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Зазначає, що придушення РЕБом дає лише тимчасовий ефект.
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Якщо президент Білорусі Олександр Лукашенко не вирішить питання щодо виведення зі своєї

території російських ретрансляторів, які використовуються для атак по Україні, то Силам

оборони доведеться їх знищувати.

Про це в ефірі Новини.LIVE сказав полковник ЗСУ у запасі, військовий експерт Роман Світан,

коментуючи ультиматум Зеленського до Лукашенка з приводу озброєння на білорусько-

українському кордоні.

"Йдеться про ретранслятори на білоруській території, через які російські оператори

управляють своїми дронами, які заходять на територію України. Вони можуть в

оперативному режимі керувати ними на глибину 150-200 км", - зазначив він.

За його словами, тому наші області, зокрема, Волинська, Рівненська, Житомирська, Київська

і Чернігівська, попадають під ці удари, хоч більшу частину дронів ми збиваємо. 

Світан зазначає, що Лукашенко, заледве, не знає про існування цих ретрансляторів, хоч

може робити вигляд, що йому про це невідомо, як і раніше, коли розповідав, що не знав, що

РФ вторгнення в Україну здійснюватиме і через територію Білорусі.

Експерт зазначає, що механізм ураження по цих ретрансляторах може бути різний, зокрема,

безпосереднє знищення, а також застосування радіопридушення. За його словами, РЕБ

застосовувався і раніше, але ретранслятори залишилися і придушення не завжди

спрацьовує.

"Тому тут треба знищення самих ретрансляторів. Оптимальний варіант, щоб Лукашенко сам

дав команду їх зняти. Але, якщо він  цього не зробить, то нам доведеться їх знищувати", -

наголосив Світан.

Як повідомляв УНІАН, 19 червня президент України Володимир Зеленський на

пресконференції заявив, що, якщо Олександр Лукашенко не зупинить роботу ретрансляторів

на території Білорусі, які коригують російські дронові атаки по Україні, то за тиждень це

зроблять українці. 

Він наголосив, що безпека на кордоні для України дуже важлива.

Зеленський вважає, що Росія буде продовжувати штовхати Лукашенка у цю війну, але

Україна буде відповідати. 

Президент України зазначив, що вздовж на кордоні з Україною в Білорусі є техніка, яка

коригує вогонь по українському населенню і вона має бути відведена.
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19:29 Росія ударила по Запоріжжю 9
КАБами: відомо про чотирьох загиблих

19:25 Люди, які народилися в ці місяці,
раніше виходять на пенсію - і ось чому

19:13 Експерти назвали найкращі
смартфони 2026 року під різний бюджет та
цілі

18:53 Україні, ймовірно, "доведеться
знищити" ретранслятори на території
Білорусі, - експерт

18:35 Україні гостро бракує бойових
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18:30 ТОП-4 модних відтінків педикюру
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18:25 Цей хард-рок хіт 80-х став
справжньою сенсацією, але його
прихований зміст знають не всі

18:15 Негативне ставлення поляків до
українців зросло у понад два рази, –
дослідження

18:10 Зеленський повернув Навроцькому
орден: президент показав накладну з
пошти (фото)

18:00 Гороскоп на 21 червня за картами
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17:50 Не потрібен новий роутер: старий
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17:43 У Гімалаях встановлюють штучні
крижані "піраміди", які рятують місцевих
мешканців

17:41 Союзники Путіна починають
прозрівати на тлі ударів по Москві, - The
Hill

17:29 Вперше за час війни: експерт вказав
на ознаку підготовки РФ до тотальної
мобілізації

17:29 З чим їсти картоплю і макарони, щоб
не було стрибка цукру: дієтологиня
назвала 5 продуктів

17:10 21 червня: церковне свято сьогодні,
що треба зробити зранку, щоб бути
здоровим увесь рік

17:00 Гороскоп на 21 червня: Левам -
гроші, Скорпіонам - викриття

16:56 Океан, який захищав планету від
потепління, сам критично нагрівся, –
кліматологиня

16:40 Резервуар без кришки: показали
супутникові знімки Московського НПЗ
після атаки дронів

16:30 Ізраїль зірвав переговори
Трампа з Іраном на невизначений термін, –
Bloomberg

16:24 Легендарний бразилець повернувся
у футбол в 46 років: де гратиме

16:23 Що пити, щоб серце було здоровим:
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16:04 Дружина Остапчука розсекретила
ціну обручки - і вона просто космічна
(фото)

16:00 Опубліковано список смартфонів
Xiaomi, які отримають оновлення до
Android 17

15:55 РФ полює на український супутник:
у Defense Express оцінили, на що вона
реально здатна

15:39 Німеччина та Південна Корея
розроблять ракету для збиття КАБів:
перспективи для України

15:36 Зеленський поставив Лукашенку
ультиматум: експерт пояснив, у якій пастці
опинився Мінськ

15:31 55 секунд буде темрява: де
найкраще дивитися перше за 27 повне
сонячне затемнення

15:30 Капуста зміцніє і одразу почне
рости: перше підживлення після висадки у
ґрунт

15:29 Три знаки Зодіаку незабаром
казково озолотяться: до кого йдуть великі
гроші

15:20 Вода з мідного кухля: дієтологи
відповіли, чи є реальна користь від
популярного тренду

14:43 У США платять за вилов інвазивної
риби: рибалки можуть отримати до $1500

14:39 Блокада Криму: аналітик відповів,
скільки часу зможуть протриматися
росіяни

14:27 Японія вводить в експлуатацію
перший комерційний двигун, що працює на
суміші з 30% водню

14:26 Україна отримає нові британські
ракети для ударів по РФ, які США не
зможуть зупинити

14:26 Українська стратегія застосування
дронів паралізує російську логістику, -
CNN

14:25 "Міс Україна-Всесвіт" підтвердила
роман із відомим бізнесменом (фото)

14:25 Як зрозуміти, що морква вже
дозріла і її час збирати: вірні ознаки

14:16 У США навчилися виробляти
авіапаливо з коров’ячого гною: як це
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